| Déclinaison : Féminin / Faible 1

_l I_ Lecon 13

Féminin

Génitif Singulier / Nominatif Pluriel

Déclinaison

-u/-ur

Fem. Faible 1

(tunga, une langue, un langage)
5 N tunga a
%0 A tungu u
s |D tungu u
G tungu u
_|IN tungur ur
-Qg’ A tungur ur
= |D tungum um
G tungna na

Exceptions :

(saga, histoire)

E’ N saga a

E) A sogu u

s |D sogu u

211G sogu u

_ N sogur ur

2 A sogur ur

E D sogum um
G sagna na

(lilja, un lilas)

b N l.iIJ:a a

= A lilju u

Z|D lilju u

2 |G lilju u
N liljur ur

5 =

2 A liljur ur

E D liljum um
G lilja na

(kona, une femme)

5 [N kona a

S |A konu u

] %D D konu u

G konu u
N konur ur

.g A konur ur

E D konum um
G kvenna na




